



Заря



Пятница
№ 48 (13423)
26 июня 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Выпускники колледжа Руслан Спиваков, Анна Шконда, Даниил Черников и Анастасия Ситник (слева направо) довольны тем, что получили дипломы юристов.

Получил специальность — твёрдо встал на ноги

Беседа с директором Алексеевского колледжа Ольгой Афанасьевой

— Ольга Валерьевна, вирусная пандемия внесла коррективы во все сферы нашей жизни. Как меры антивирусной профилактики отражаются на условиях приёма в колледж в нынешнем году?

— Отмечу, что наша приёмная комиссия начала работу с 15 июня. Подавать документы можно традиционно в очном формате, а также, чего раньше не было, по электронной почте и через операторов почтовой связи.

Ещё одна особенность. Для подачи документов очно абитуриенту необходимо предварительно записаться по телефону 3-05-50. Приёмная комиссия работает с понедельника по пятницу с 9 до 16 часов. При себе следует иметь средства индивидуальной защиты — маску и перчатки.

— Каковы условия дистанционной подачи документов?

— Абитуриенту с сайта колледжа

нужно скачать бланки заявления и согласия на обработку персональных данных, затем заполнить и отсканировать эти документы, а также паспорт и аттестат. Пакет документов следует отправить на адрес электронной почты приёмной комиссии. К иностранным гражданам, лицам с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), инвалидам, поступающим на специальности творческой и педагогической направленности, у нас дополнительные требования, с которыми предлагаем ознакомиться на официальном сайте колледжа в разделе «Абитуриенту». Мы идём навстречу тем, кто сдаёт документы в дистанционном формате. Для них приёмная комиссия работает круглосуточно.

— На входе в основной корпус заметны меры предупреждения коронавирусной инфекции. Абитуриент должен быть в маске,

ему предлагается дезинфицирующее средство для рук, обязательно соблюдение дистанции в полтора метра. Тем же правилам подчинились и мы, журналисты.

стр. 2

КСТАТИ

Алексеевский колледж появился в городе на Тихой Сосне в 2013 году после объединения двух колледжей — экономики и информационных технологий и педагогического.

Сегодня в образовательном учреждении учатся около 800 студентов. Осуществляется подготовка по десяти специальностям и одной рабочей профессии.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Во время голосования

Для информирования избирателей о ходе подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ избирательные комиссии Алексеевского городского округа и Красненского района организовали работу «горячих линий». В Алексеевке — по телефону 3-03-40 (с 9 до 18 часов), в Красном — 5-28-99 (с 8 до 17 часов). 1 июля телефоны «горячих линий» действуют с 8 до 20 часов.

Для современной диагностики

В Алексеевке начал функционировать новый корпус ООО «Медицинская диагностика». Современное красивое здание находится рядом с лечебно-диагностическим центром.

Спектр услуг, оказываемых населению, достаточно разнообразен. Это функциональная диагностика (электрокардиография, электроэнцефалография, холтеровское мониторирование, суточное мониторирование АД, аудиометрия, велоэргометрия, доплеркардиография); ультразвуковая диагностика (УЗИ внутренних органов); эндоскопические исследования (колоноскопия, фиброгастродуоденоскопия); лабораторная диагностика (клинические, биохимические, иммунологические, вирусологические исследования).

Появление дополнительных площадей позволит лечебно-диагностическому центру более рационально строить работу, сосредоточив в одном месте основные кабинеты диагностики, создать для медицинского персонала и пациентов комфортные условия для лечения и прохождения необходимых процедур.

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 26 июня:

днём +26°C, ночью +15°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 5, северный, небольшой дождь.

СУББОТА, 27 июня:

днём +27°C, ночью +15°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 1, северный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июня:

днём +30°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 2, западный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 июня:

днём +25°C, ночью +19°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 1, восточный, дождь, гроза.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 68,83; € 77,75. По данным ЦБ РФ на 25.06.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Выручили
полицейские

С 12 по 18 июня в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 168 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Протокол
за оскорбления

18 июня в дежурную часть ОМВД поступило сообщение о том, что в общественном месте находится мужчина в нетрезвом состоянии. Сотрудники полиции по прибытии на место задержали 46-летнего гражданина, который имел явные признаки опьянения, вёл себя неадекватно, имел неопрятный внешний вид. Задержанному было предложено пройти медицинское освидетельствование, на что он ответил отказом. Затем он беспричинно стал выражаться в адрес сотрудника полиции нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан, которые находились в наркологическом кабинете ЦРБ. В отношении задержанного составлен административный протокол.

В действиях гражданина усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Нашли через Интернет

13 июня жительница Алексеевки на берегу Тихой Сосны забыла на скамейке телефон стоимостью около 50 тысяч рублей. Когда она вернулась, мобильника уже не было на месте. Женщина обратилась за помощью в полицию. Правоохранители провели проверку социальных сетей на предмет выявления публикаций об обнаружении мобильного телефона. В тот же день в одном из Интернет-сообществ появилась информация о такой находке. Полицейские помогли заявительнице связаться с женщиной, которая нашла её телефон. Имущество было передано законной владелице.

Позже жительница разместила в соцсети благодарность в адрес сотрудников полиции, отметив их оперативность и отзывчивость.

С 12 по 18 июня зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Дети в приоритете

● ПОЗИТИВ

На прошлой неделе с рабочей поездкой Красненский район посетил Алексей Мирошник — помощник депутата Государственной Думы Андрея Скоча.

Визит начался с торжественного вручения подарков медработникам. Алексей Демьянович поздравил коллектив районной больницы с профессиональным праздником и передал партию средств индивидуальной защиты. Это 300 одноразовых медицинских халатов, одна тысяча масок и 1800 медицинских перчаток. Затем он пообщался с медперсоналом и выслушал их пожелания.

График работы получился насыщенный. Помощник депутата и глава администрации района Александр Полторабатько посетили Красненский детский сад «Капелька» и Камызинскую среднюю школу, где ведётся капитальный ремонт при участии фонда «Поколение». Оба объекта располагаются в зданиях, которым уже 30 лет. И они нуждаются в ремонте с применением современных материалов и технологий. Стройплощадки оставили у гостей позитивное впечатление. Алексей Мирошник подчеркнул, для депутата Госдумы Андрея Скоча нет важнее задачи, чем воспитание подрастающего поколения. Ведь он сам является многодетным отцом и считает, что обучение детей в комфортных условиях — обязательная составляющая современной



Кураторство объектов капремонта, попавших в программу депутата Государственной Думы Андрея Скоча, помогает следить за ходом работы и принимать своевременное решение.

системы образования.

Во время поездки по району Алексей Демьянович и Александр Фёдорович обсудили проблемы строительных работ и пути их решения. Помощнику депутата понравилось благоустройство территории муниципалитета, поэтому он поблагодарил всех красненцев за хозяйское отношение к родному краю.

Николай ЯРЦЕВ.

Фото автора.

КСТАТИ

Депутат Госдумы РФ Андрей Скоч направил в региональный бюджет на капремонт, строительство и реконструкцию социальных объектов 2,3 миллиарда рублей. В этом году планируется отремонтировать и построить 75 объектов в 12 муниципалитетах, среди которых — детские сады, школы, дороги и системы водоснабжения. В частности, в Красненском районе, помимо двух образовательных учреждений, будет отремонтировано дорожное полотно, ведущее к селу Большой, построены канализационные сети в микрорайоне «Восточный». Объём финансирования всех объектов составит 112 миллионов рублей.

Получил специальность —
твёрдо встал на ноги

☛ стр. 1

— Вы верно отметили. Для нас главная ценность — здоровье студентов и сотрудников. Поэтому принимаем все меры безопасности от инфекции во всех корпусах нашего образовательного учреждения. Так, соблюдение необходимых санитарно-эпидемиологических норм позволит нам провести вступительные испытания в очном формате по специальностям «Дизайн», «Изобразительное искусство и черчение». При этом экзамены будем проводить малыми группами.

— Слышал мнение, что в последнее время молодёжь меньше стремится получить высшее образование, а предпочитает учёбу в профессиональных образовательных организациях. Юноши и девушки рассуждают: меньше

учиться, зато получил специальность и уже твёрдо стоишь на ногах.

— Не хотелось бы сравнивать, что предпочтительнее. Но тоже вижу тягу молодёжи к образовательным организациям нашего уровня. Это заметно по росту числа абитуриентов колледжа. Получив диплом о среднем специальном образовании, выпускник имеет выбор: может продолжить учёбу или же трудоустроиться и совершенствовать свои знания и навыки на практике, а то и учиться заочно.

— Учебные корпуса колледжа находятся на разных улицах. Не усложняет ли это образовательный процесс?

— Да не сказала бы. Как известно, колледж создан на базе двух образовательных организаций Алексеевки — педагогического колледжа и колледжа экономики и информационных технологий. Это были учебные

заведения с устоявшимися порядками и условиями образования. Сегодня у нас очно и заочно обучаются более 800 студентов. Они занимаются в оснащённых необходимым оборудованием кабинетах, лабораториях, мастерских. Это позволяет готовить востребованных специалистов.

— Какие же специальности получают выпускники колледжа?

— Самые разные. Им вручают дипломы учителя изобразительного искусства и черчения, дизайнера, воспитателя детей дошкольного возраста. Кстати, будущие воспитатели трудоустраиваются без проблем. На эту специальность постоянный конкурс. В прошлом году был конкурс среди юристов. Востребованы операционные логисты, экономисты и бухгалтеры. Большой интерес проявляет молодёжь к специальностям

информационной направленности. На этой площадке готовим техников и специалистов по информационным системам, администраторов баз данных. В этом же ряду рабочая профессия — наладчик технологического оборудования. Сюда идут желающие работать головой и руками.

— Что бы вы сказали молодому человеку, который задумывается о том, куда поступать?

— Пусть внимательно ознакомится с правилами приёма и условиями учёбы в колледже. Если сделает выбор в пользу нашего образовательного учреждения, он окажется в живой и творческой студенческой атмосфере и получит диплом квалифицированного и мобильного специалиста.

Беседовал

Анатолий Кряженков.

Фото Александра Панченко.

В особенных условиях

● ОБРАЗОВАНИЕ

Нынешний год из-за коронавирусной инфекции стал особенным для всех сфер общественной жизни, в том числе образования.

В четвёртой четверти образовательный процесс перешёл в дистанционный формат, основной государственный экзамен в девятых классах был отменён. Применительно к единому государственному экзамену это невозможно, так как тогда не состоится приём в вузы. Расписание ЕГЭ уже утверждено, дата старта — 3 июля. Принципы объективности и честности актуальны, как и прежде. К ним прибавляется ещё один — принцип неукоснительного соблюдения санитарных норм и правил.

Сдавать ЕГЭ в этом году будут только те выпускники, которые собираются поступать в вузы, и только по тем предметам, которые им необходимы при поступлении. Аттестаты о среднем общем образовании выпускники 11 классов получили на основании итоговых оценок, представляющих собой среднее арифметическое полугодовых и годовых отметок за последние два года. Для аттестата с отличием необходимы все итоговые пятёрки.

В регионе будут функционировать 36 пунктов проведения экзаменов (ППЭ). Общее количество специалистов, задействованных в ЕГЭ, составляет около трёх тысяч человек. Все работники прошли дистанционное обучение и получили именной сертификат.

Для участия в ЕГЭ до 1 февраля текущего года подали заявления почти семь тысяч человек. Это выпускники текущего года и прошлых лет, студенты техникумов и колледжей, есть представители иностранных государств.

На первом месте среди выбранных предметов общественное знание, затем следуют физика, биология, история, информатика и ИКТ, химия, литература, английский язык. С учётом особенностей 2020 года у ряда участников ЕГЭ возникла потребность в изменении набора учебных предметов, необходимых для поступления в вузы. В итоге общее количество участников сократилось почти на 500 человек, они решили использовать возможность поступления в техникумы и колледжи.

До 3 июля пройдут региональные пробные экзамены без участия детей. Первый ЕГЭ — по географии, литературе и информатике. ЕГЭ по русскому языку, который является самым массовым, будет разделён на два дня (6 и 7 июля). Государственная экзаменационная комиссия (ГЭК) области самостоятельно

распределит участников на указанные даты. 10 июля — экзамен по профильной математике, 13 июля — по истории и физике, 16 июля — по обществознанию и химии, 20 июля — по биологии и письменной части ЕГЭ по иностранным языкам, 22 и 23 июля пройдёт устная часть ЕГЭ по иностранным языкам. Резервные дни запланированы на 24 июля — по всем учебным предметам, кроме русского языка и иностранных языков, и 25 июля — по всем учебным предметам. Для тех, кто по уважительным причинам не сможет принять участие в ЕГЭ в июле, предусмотрен дополнительный период проведения экзаменов в августе. Обращаем внимание на отсутствие в 2020 году так называемых «сентябрьских» сроков ЕГЭ, пересдачи полученных неудовлетворительных результатов в этом году также не будет.

Организация и проведение ЕГЭ на территории области будет осуществляться в соответствии с рекомендациями Рособнадзора и Роспотребнадзора.

Если перед экзаменом у кого-либо из специалистов в течение последних 14 дней были контакты с людьми, имеющими подтверждённый диагноз COVID-19 или находящимися под наблюдением в связи с имеющимся риском заражения, то такой специалист либо отстраняется, либо организуется его тестирование на наличие коронавирусной инфекции. Только отрицательный результат теста даёт право допустить его к работе.

Во всех ППЭ, расположенных на территории области, должны быть проведены генеральные уборки с применением дезинфицирующих средств до начала и после завершения экзаменов. Во избежание аллергии уборки рекомендовано провести в день накануне экзамена. При входе в школу будет осуществляться обязательная термометрия с использованием бесконтактных термометров. На входе в ППЭ, в туалетных комнатах и аудиториях при наличии возможности устанавливаются дозаторы с антисептическим средством для обработки рук.

Проход в ППЭ участников ЕГЭ и работников будет по графику с целью максимального разобщения при проведении термометрии с соблюдением социальной дистанции не менее 1,5 метра. В одной аудитории будет находиться не более 10 участников ЕГЭ с зигзагообразной рассадкой за партами по 1 человеку.

Обеспечение питьевого режима с использованием воды в ёмкостях промышленного производства, достаточного количества одноразовой по-



суды и проведение обработки кулеров и дозаторов — ещё одно установленное требование.

Обязательно присутствие медработника с необходимым набором оборудования и разрешённых препаратов. Работники ППЭ, а также общественные наблюдатели должны быть в масках и перчатках.

За счёт средств областного бюджета закуплены средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие средства на общую сумму 10 миллионов рублей (перчатки, маски защитные для лица, дозаторы жидкого мыла, антисептики, термометры инфракрасные, антисептические салфетки). Ситуацию с ЕГЭ определённым образом осложняет тот факт, что в день получения аттестатов у школы прекращаются образовательные отношения с выпускниками, а следовательно, школа не может регламентировать взаимодействие с ними в период проведения ЕГЭ. Восполнено это будет соответствующим муниципальным правовым актом, предусматривающим все организационные вопросы.

Особая тема — это отпуска педагогических работников. ЕГЭ не позволит предоставить педагогам отпуск единым сроком. Его невозможно не прервать. Поэтому в информационно-разъяснительную работу с учителями для достижения полного понимания ситуации полезно включиться и руководству муниципальных образований.

Отдельного внимания требует награждение выпускников медалью «За особые успехи в учении». В этом году условия награждения изменены. Принятие решения по медалям в отличие от предыдущего в текущем году не будет зависеть от результатов единого государственного экзамена. Для этого нужно иметь все отличные итоговые оценки. Медалью в этом году награждён 1091 выпускник.

Экзамен — это всегда огромный труд, который в текущем году намного тяжелее. С одной стороны, нам необходимо обеспечить объективность ЕГЭ, организовать и провести его в условиях строжайших санитарно-эпидемиологических ограничений, с другой — мы уверены, что у нас всё получится. Основанием тому являются профессионализм и ответственность наших работников.

Николай РУХЛЕНКО,
первый заместитель
начальника департамента —
начальник управления
образовательной политики
департамента образования
Белгородской области.



● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Пример ветеранов

В Алексеевской пожарно-спасательной части № 16 состоялось открытие мемориальной доски, увековечивающей память пяти работников службы, принимавших участие в войне. Это Иван Бородаенко, Порфирий Ткаченко, Пётр Овчаренко, Михаил и Лидия Вовченко (пожарные из Алексеевки). И столько же из села Советское.

Перед собравшимися выступил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Сергей Ражников. Он рассказал о том, что сотрудники собрали информацию в архивах о коллегах, участников сражений во время Великой Отечественной войны.

Присутствовавших приветствовал глава администрации Алексеевского городского округа Станислав Сергачев:

— Сегодня памятный для нашей страны день. Жертвами войны стали многие, в том числе и пожарные. Память о них будет вечной, — сказал он.

Со словами благодарности также выступили военный комиссар города Алексеевки, Алексеевского и Красненского районов Виталий Пищальченко, начальник пожарной спасательной части № 58 села Матрёно-Гезова Юрий Бондаренко.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.

В райцентре Красном была открыта мемориальная доска ветеранам Великой Отечественной войны — бывшим работникам пожарной охраны Павлу Ильину и Сергею Чехонадских. Памятная плита

с фамилиями и фотографиями земляков-фронтовиков размещена на здании пожарной части № 26. В торжественной церемонии приняли участие родственники ветеранов, глава администрации района Александр Полторабатько, председатель Муниципального совета Александр Головин и генеральный директор ОАО «Самаринское» Виктор Ковалёв. Право открыть доску было предоставлено детям фронтовиков Александру и Виталию Чехонадских, Николаю Ильину с супругой Галиной Павловной.

Выступая перед собравшимися, глава администрации муниципалитета Александр Полторабатько сказал:

— Сегодня произошло значимое событие. Отрадно осознавать, что вы помните героев и продолжаете их традиции.

Сын Павла Ильина, Николай Павлович, поблагодарил участников торжества за память об отце, и рассказал о его боевом и трудовом пути. Во время войны он был дважды ранен. Награждён орденами Красной Звезды, двумя — Отечественной войны первой степени и многими медалями.

Сергей Чехонадских был призван на фронт в 1943 году. Боевой путь солдата был нелёгким, но он достойно выполнил свой долг и вернулся домой живым. После войны они оба работали в Красненском районе: один начальником пожарной части, другой — инспектором государственного пожарнадзора.

Николай ЯРЦЕВ.

Фото автора.





Во время церемонии торжественного перезахоронения в Алексеевке.

Нам не забыть

В День памяти и скорби в муниципалитетах прошли знаковые события

Алексеевцы присоединились ко Всероссийской акции «Свеча памяти», а затем на мемориале на Никольской площади прошло торжественное перезахоронение останков маленького героя Великой Отечественной войны. На церемонии, собравшей людей разных поколений, присутствовал глава администрации городского округа Станислав Сергачев.

...В 1943 году под Воронежем бойцы одной из частей Красной армии подобрали мальчишку-сироту. Ребёнок стал сыном полка, всеобщим любимцем. Несмотря на юный возраст (около двенадцати лет), мальчик выполнял различные поручения, участвовал в боях наравне со всеми. Как ни

берегли солдаты мальчишку, он погиб. Произошла эта трагедия в январе 1943 года, в уже освобождённой Алексеевке. Сын полка подорвался на одном из фашистских снарядов и был похоронен на окраине города. К сожалению, имя его неизвестно. Но память о герое живёт в наших сердцах.

22 июня красненцы собрались у братской могилы в райцентре, чтобы зажечь свечи в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. На коротком митинге глава администрации района Александр Полторабатко отметил, что эта историческая дата никогда не померкнет в памяти нынешнего

и будущих поколений.

Его поддержали участники мероприятия, которые поставили зажжённые свечи к подножию захоронения.

В полдень жители района вне зависимости от местоположения почтили память погибших минутой молчания. А в течение недели они «зажигали» виртуальные свечи на сайте Деньпамяти.рф в честь 27 миллионов советских граждан, жизнь которых унесла война.

Игорь ЮРЬЕВ,
Татьяна КРАСНОВА.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского городского округа и Николая Ярцева.



Красненцы зажгли свечи в память о погибших в годы войны.

Место для шага вперёд

● ВСЕ ОНИ – ЕДИНОРОССЫ

В новой рубрике газеты «Заря» мы будем рассказывать вам об инициативных партиях, их делах и том, как они меняют внешний облик малой родины. Руководители, депутаты, тосовцы, простые жители — благодаря их активной жизненной позиции благоустройство Алексеевского горокруга с каждым годом поднимается на новую ступень.

Едешь и радуешься

В селе Красное ведётся капитальный ремонт автомобильной дороги протяжённостью 12,4 км.

— Для нас, жителей села Красное, произошло долгожданное и радостное событие — ремонтируются дорога и два моста. Дорожное покрытие находилось в непригодном состоянии достаточно долгое время. Выезжая из дома, люди нередко сталкивались с неудобствами.

— Выражаем благодарность главе администрации Алексеевского городского округа Станиславу Сергачеву за внимательное отношение к нашим нуждам, за то, что условия жизни в нашем селе из года в год улучшаются, — делится своими мыслями Наталья Нестеренко.

Кто куда — а мы на пляж

Новый чистый песок, качели, скамейки, турники и шезлонги: в Ильинке преобразился детский пляж. Теперь обновлённое место отдыха пользуется у жителей большой популярностью.

За оказанное содействие в благоустройстве прибрежной территории ильинцы благодарят депутата Совета депутатов Алексеевского городского округа Михаила Литовкина.

— Замечательный пляж. Дети не нарадуются. Очень приятно, что наши просьбы были услышаны. Теперь с удовольствием приходим сюда отдыхать. Деткам не скучно — тут и качели, и турники, и чистый песок. Главное — удобный подход к реке. Все довольны и благодарны. Спасибо! — говорит Марина Дурносвистова.

Чтим память

В год 75-летия Великой Победы в Алейникове отремонтировали памятник павшим воинам.

— Провели косметический ремонт скульптуры воина, установили новые плиты с именами погибших, малую архитектурную форму «Вечный огонь». Родственники не вернувшихся с войны односельчан помогли высадить цветы и кустарники. Пусть наш совместный труд будет памятью павшим и хорошим примером для подрастающего поколения, — рассказала пенсионерка Татьяна Заярная.

Для души

В селе Афанасьевке благоустроили родник по улице Комарова.

— У нас появилось место, где можно не только набрать ключевой воды, но и посидеть в беседке, послушать пение птиц, насладиться спокойным отдыхом с семьёй на природе. Работы по благоустройству родника проводили все вместе, дружно. На этом останавливаться не планируем, есть ещё много идей по обустройству источника живительной воды, — сообщила староста села, медсестра Алексеевского местного отделения Российского Красного Креста Елена Сапелкина.

Четверть века ожидания

В прошлом году в Меняйловском сельском поселении состоялось долгожданное событие для местных ребят и их родителей — открылось новое дошкольное образовательное учреждение. Его не было на территории 25 лет...

Началось всё с наказа — с инициативой выступили местные жители. Местное отделение партии их поддержало.

«Единая Россия» поддержала инициативу народа, за что мы очень благодарны. Юные жители поселения обрели второй дом, а их мамы смогли спокойно выйти на работу, зная, что дети находятся под пристальным вниманием воспитателей. Низкий поклон и всеобщая благодарность», — говорится в письме, в котором фигурируют фамилии 54 жителей территории.

Соб. инф.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа; администрация Красненского района Белгородской области; Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области; муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря». Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»
Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55
Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 2 п.л.
Тираж 10330 Заказ 4762
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 26.06.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.